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Einladung zum 25 + 1 Hausärztetag 

Mecklenburg-Vorpommern

Schwerin, im August 2019

Sehr geehrte Mitgliederinnen und Mitglieder unseres Verbandes,

sehr geehrte hausärztlich tätige Kolleginnen und Kollegen!

Der 26. Hausärztetag findet in diesem Jahr am 22. und 23. November 2019 statt. Tagungsort ist erneut das Radisson Blu Hotel in Rostock.

Die etwas ungewöhnliche Darstellung des 26. Hausärztetages in Inserat und Über​schrift hat den Hintergrund zu verdeutlichen, dass Hausärztetage nicht unter dem Motto Denkmalschutz vorbereitet werden. Irgendwann, vielleicht dem X-tem, atmet man den „Staub der Tradition“ … Deshalb sind Vergleiche mit und Kritiken aus den Vorjahren jedes Mal erneut Prüfstein unserer Gestaltung. Die Inhalte, unsere Refe​renten und die Einbindung junger Kollegen und Studenten stehen im Vordergrund. 

Zukunft im hausärztlichen Handeln – Wege gemeinsam gestalten

Schwerpunkt ist wiederum, die Leistungsfähigkeit unseres Bundeslandes in medi​zi​nisch-fachlicher Sicht für unsere hausärztlichen Kolleginnen und Kollegen nutzbarer zu machen. Und dieses Land hat Potenzial! Neue Referenten referieren neue oder auch bekannte Themen aus anderen Blickwinkeln. Bekannte Referenten stellen neue The​men oder auch bekannte Inhalte in bewährter Qualität vor. Das qualitative Selbst​ver​ständnis der Allgemeinmedizin zur Diagnostik und Therapie muss weiter steigen. 

Gleichauf zur Fortbildung steht bei gegebenem Motto der Kontakt zu jungen Kol​le​ginnen und Kollegen: Kontakte knüpfen, Scheu abbauen und Verständnis beider Seiten füreinander befördern. Bitte kommen Sie und gestalten Sie mit! 

Interessiert?! Seien Sie also Gast unseres 25. + 1 Hausärztetag in Rostock. Stärken Sie durch Ihre Teilnahme die Position der Hausarztmedizin im Land. Wir freuen uns auf Sie!

Dr. med. Jörg Hinniger
Stefan Zutz 


- wissenschaftlicher Leiter 2019 -
Vorsitzender des Hausärzteverbandes MV 


PS: Versäumen Sie nicht unser Abendprogramm; WIR machen uns Gedanken um die Zukunft 







