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Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient !
Ergänzend zu den beigelegten Unterlagen möchte ich Sie ebenso ansprechen, sich für die hausarztzentrierte Versorgung zu entscheiden. 

Ich  werbe hierfür, da ich selbst zum großen Teil diesen Vertrag mit ausgehandelt habe und dieses Modell für letztlich alle Versicherten für sinnvoll erachte. Ihre IKK Nord ging nun diesen Weg mit dem Hausärzteverband MV und der KV MV !! 
Das Modell eröffnet Möglichkeiten in der strukturierteren Betreuung für Sie als Patienten, als auch insgesamt im Gesundheitswesen. Beide Seiten (Versicherter und Arzt) kooperieren enger zum beiderseitigen Vorteil. 

Schwerpunkte der Leistungen des Vertrages liegen im Gesprächsmanagement, der Betreuung chronisch Kranker auch im Hausbesuch, der deutlichen Ausweitung des Impfplanes, der Kindes- und Jugendvorsorge sowie der Anerkennung von Dringlichkeitsüberweisungen.  

Stärken Sie die auch durch unseren Gesetzgeber ausdrücklich beförderte Form der Gesundheitsbetreuung. 

Die unterzeichnete Teilnahmeerklärung (Arztexemplar) lassen Sie mir entweder postalisch zukommen, stecken sie in den Briefkasten der Praxis oder scannen sie und per Mail an praxis-waldstrasse@freenet.de  
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